

**Отчет
о проведенном конкурсном отборе на предоставление субсидий
социально ориентированным некоммерческим организациям
из бюджета Удмуртской Республики в 2022 году**

Министерством культуры Удмуртской Республики (далее – Министерство) в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2021 года № 695 «Об утверждении порядков предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в сфере культуры» в целях реализации регионального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации («Творческие люди»)» в рамках национального проекта «Культура» в 2022 году проведен конкурсный отбор на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на возмещение части затрат, связанных с реализацией проектов в сфере культуры. Прием документов осуществлялся с 22 ноября 2022 года по 12 декабря 2022 года.

В рамках доведенных лимитов бюджетных ассигнований Министерству как главному распорядителю средств бюджета Законом Удмуртской Республики от 27 декабря 2021 года № 140-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на указанные цели в размере 500,0 тыс. руб. приказом Министерства культуры Удмуртской Республики № 01/01-05/419 от 23 декабря 2022 года «О предоставлении субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в сфере культуры» предоставлены субсидии на возмещение части затрат, связанных с реализацией проектов в сфере культуры, следующим социально ориентированным некоммерческим организациям.

Региональной общественной организации «Совет ветеранов работников культуры Удмуртской Республики» (ИИН 1840068327) на реализованный проект «Цикл мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения Зои Алексеевны Богомоловой», в объеме 200 000,00 (Двести тысяч) рублей.

Основная цель проекта – увековечить память о выдающемся литератороведе Зое Алексеевне Богомоловой. Установка мемориальной доски в рамках проекта «Цикл памятных мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения З.А. Богомоловой».

Автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Детская театрализованная школа «Точка» (ИИН 1838019876) на реализованный проект «Всероссийский фестиваль детского и юношеского (любительского и профессионального) творчества «Сарапул-Москва транзит», в объеме 150 200,00 (Сто пятьдесят тысяч двести) рублей.

Всероссийский фестиваль детского и юношеского (любительского и профессионального) творчества «Сарапул-Москва транзит» – это фестиваль, проводимый на территории Удмуртской Республики

и г. Сарапула, объединяющий под своим крылом 5 направлений и более 25 номинаций. Выявление и поддержка талантливых детских и молодежных любительских коллективов и исполнителей; популяризация любительского творчества как среды профессионального самоопределения, самореализации и формирования нравственных ориентиров.



Региональной общественной организации «Музыкальное общество Удмуртской Республики» (ИИН 1833008630) на реализованный проект «Открытый всероссийский фестиваль-конкурс мужских и юношеских хоров и ансамблей, хоров и ансамблей мальчиков «Мужское певческое братство», в объеме 111 000,00 (Стол одиннадцать тысяч) рублей.

Целью проекта является сохранение и популяризация среди жителей Ижевска в возрасте 7+ лет многовековых духовно-нравственных традиций мужского хорового исполнительства посредством организации всероссийского музыкального фестиваля-конкурса «Мужское певческое братство». Фестиваль способствует формированию у молодого поколения чувства высокого патриотизма и любви к своей Родине, уважения к отечественной истории и к её традициям.



Отделению Общероссийской общественной организации «Союз театральных деятелей Российской Федерации (Всероссийское театральное общество)» – «Союз театральных деятелей Удмуртской Республики» (ИИН 1835015457) на реализованные проекты «День пожилого человека

(Вечер встречи ветеранов сцены)» и «Конкурс чтецов «МОНО-ЛИР», в объеме 38 800,00 (Тридцать восемь тысяч восемьсот) рублей.

Идея проекта «День пожилого человека (Вечер встречи ветеранов сцены)» – это забота о пожилых артистах и внимание, которых в почтенном возрасте зачастую не хватает. Для его реализации организованы концерт и праздничный обед для ветеранов сцены. День пожилого человека проводится Союзом театральных деятелей Удмуртии ежегодно. Это мероприятие всегда дарит ветеранам сцены ощущение собственной значимости. Они всегда с удовольствием общаются друг с другом, искренне радуются встречам, наполненным теплотой, добротой, улыбками. Поэтому Союз театральных деятелей Удмуртии считает особенно важным продолжать традицию проведения встреч ветеранов.

Республиканский конкурс чтецов «МОНО-ЛИР» ежегодно проводимый Союзом театральных деятелей Удмуртии. В течение четырёх дней на разных театральных площадках Удмуртской Республики проходили интенсивные, плотно организованные мастер-классы по сценической речи, включающие все этапы подготовки речевого аппарата к работе на сцене. Заинтересованных было много, как среди профессиональных артистов, так и среди молодёжи из непрофессиональных театров республики. Артисты театров Удмуртии читали поэтические и прозаические произведения русских и зарубежных авторов.

